

Corrections

Federal Register

Vol. 62, No. 148

Friday, August 1, 1997

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF AGRICULTURE

Agricultural Marketing Service

7 CFR Part 1220

[No. LS-97-005]

Soybean Promotion and Research: Amend the Order to Adjust Representation on the United Soybean Board

Correction

In rule document 97-18390 beginning on page 37488 in the issue of Monday, July 14, 1997, make the following correction:

§ 1220.201 [Corrected]

On page 37490, in § 1220.201, in the table, in the "No. of members" column, remove the leaders and insert "1".

BILLING CODE 1505-01-D

OFFICE OF PERSONNEL MANAGEMENT

5 CFR Part 890

RIN 3206-AH46

Federal Employees Health Benefits Program: Opportunities to Enroll and Change Enrollment

Correction

In rule document 97-18958 beginning on page 38433 in the issue of Friday, July 18, 1997, make the following correction:

§ 890.803 [Corrected]

On page 38440, in the first column, in the amendatory instruction 11, in the second line, remove the end quotes after the 5.

BILLING CODE 1505-01-D

SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

[Release No. 34-38830; File No. SR-PCX-97-26]

Self-Regulatory Organizations; Notice of Filing and Immediate Effectiveness of Proposed Rule Change by the Pacific Exchange, Inc. Relating to the Member Surcharge in Arbitration Proceedings

Correction

In notice document 97-18764 beginning on page 38335 in the issue of

Thursday, July 17, 1997, make the following correction:

On page 38335, the subject heading should be as set forth above.

BILLING CODE 1505-01-D

COMMITTEE FOR THE IMPLEMENTATION OF TEXTILE AGREEMENTS

Adjustment of Import Limits for Certain Cotton, Wool, Man-Made Fiber, Silk Blend and Other Vegetable Fiber Textiles and Textile Products Produced or Manufactured in Taiwan

Correction

In notice document 97-15376 beginning on page 32081 in the issue of Thursday, June 12, 1997 make the following correction:

On page 32081, in the table, under the heading "Twelve-month limit", in the eighth entry "35,111 dozen" should read "135,111 dozen".

BILLING CODE 1505-01-D